

运城文联

第4期

(总第27期)

运城市文联办公室编

2015年5月15日

目 录

【协会动态】

- ※ 市摄协举办“春染五老峰”采风活动
- ※ 李全景先生从艺50周年主题晚会及座谈会成功举办
- ※ 市朗诵艺术家协会在市群艺馆开办免费朗诵培训班

【县市传真】

- ※ 夏县农民书画家协会召开第二届会员代表大会
- ※ 垣曲县摄影家协会召开第二次代表大会
- ※ 临猗县举办廉政文化书画大赛作品展

【特别关注】

※ 市朗诵家协会开展《向经典致敬-诵读会》活动

【协会动态】

市摄协举办“春染五老峰”采风活动

4月21日-22日，由市文联主办，市摄影家协会承办，市五老峰景区协办的“春染五老峰”采风活动在景区如期举行。市摄影家协会主席团成员及来自13个县市区摄影家协会和10个专业分会、5个行业协会的50余名摄影家骨干参加了此次活动。

该活动旨在以实际行动深入践行习近平总书记在全国文艺工作座谈会上的讲话精神，动员组织广大摄影艺术家到人民群众中汲取创作营养，到鲜活生动的百姓中寻找创作灵感，围绕我市“打造以古中国为标识的国际旅游目的地”的战略部署，把河东大地优秀的历史传承、灿烂的文化瑰宝和优美的自然风光作为艺术创作的主旋律，着力刻画，热情讴歌，为我市的厚重历史和富民强市新局面写真留影。

据了解，此次活动所创作的作品，将被选送参加山西省摄影大展。

李全景先生从艺50周年主题晚会及座谈会成功举办

曲唱万千象，艺汇八方人。4月24日晚，为庆祝曲艺表演

艺术家、闻喜县曲艺家协会主席李全景老师从艺五十周年，由运城市文联、市曲艺家协会、闻喜县文联、县文化馆联合举办的“全心为民，景怡曲苑”曲艺主题晚会在闻喜县文化馆院内圆满落幕，次日，召开了李全景先生从艺五十周年座谈会。

参加此次演出的有市曲艺家协会主席、市电视台“有啥编啥”栏目主持人王泽锋、山东曲艺表演艺术家李国才、著名眉户表演艺术家、电影“一颗红心”主演李英杰等，更有李全景老师多年来辛勤培养的十多位弟子，他们老少同台，欢聚一堂，以口技、杂技、小品、河南坠子、山东快书等丰富多彩的表演形式，为群众奉献了一场别开生面的曲艺盛宴。

座谈会上，大家对李全景老师从艺五十周年，为我市曲艺事业的传承与发展做出的突出贡献给予了充分肯定，深入探讨了该市曲艺发展所面临的创作人才缺乏、技艺传承缓慢、表演内容陈旧等问题。这次座谈会，既是对李全景老师从艺五十年我市曲艺发展历程的回顾，又是面对新形势新要求对全市曲艺发展前景的规划与展望；既体现了老一辈艺术家的殷殷期待，又集中展示了新生代曲艺人才在追求艺术的道路上取得的喜人成绩，气氛融洽，意义深远。

推广朗诵艺术 丰富大众文化

——市朗诵艺术家协会在市群艺馆开办免费朗诵培训班

经充分协商，认真筹备，5月7日，由运城市朗诵艺术家协会、市群众艺术馆联合举办的免费朗诵艺术培训在市群艺馆北

四楼合唱团排练教室正式开课，来自群星合唱团、群星舞蹈队、民进合唱团、群星模特队和市政协等艺术团体的近 30 位学员参加了活动。

市朗诵艺术家协会主席崔红进行了开班讲座，“夏青杯”朗诵大赛运城赛区报名年龄最大的山西二一四地质队的工程师李印堂向大家展示了自己的朗诵作品《地质情》，在共同的讨论、切磋、练习中，大家增长了知识，提高了技艺，增进了感情。

该活动每周一、周四晚进行，旨在深入贯彻习总书记在全国文艺工作座谈会上的讲话精神，始终坚持文艺为大众服务的根本宗旨，通过组织朗诵专家为朗诵爱好者进行专业免费培训，普及朗诵知识，丰富文化生活，提高大众的朗诵兴趣和欣赏水平，并通过朗诵这种高雅艺术，陶冶情操、净化心灵、培养人格、增强修养，促进社会的和谐与进步。

【县市传真】

夏县农民书画家协会 召开第二届会员代表大会

4月17日，夏县农民书画家协会召开第二届会员代表大会，会议由县文联主席王遂良主持。

会上，原农民书画家协会会长史有贵回顾总结了上一届农民书画家协会所取得的成绩，并对县文联的大力支持表示感谢，农民书画家协会秘书长宣读了《农民书画家协会章程》，会议以

举手表决的方式通过了《农民书画家协会章程》，并选举产生了第二届农民书画家协会组织机构成员。新任农民书画家协会会长邢荣义作表态发言，他表示将动员协会会员更好的适应文化发展新常态，树立精品意识，研究书画，创作书画，努力开创夏县书画事业发展的新局面。

县文联主席王遂良希望新一届农民书画家协会在全县范围内多组织书画展览，扩大影响，通过“走下去”和“请进来”活动，给基层书画爱好者提供文化展示平台，有效传递书画文化的正能量，创作出更多无愧于时代，无愧于人民的精品佳作，为夏县的书画事业发展做出更大的贡献。

垣曲县摄影家协会召开第二次代表大会

4月24日，垣曲县摄影家协会隆重召开了第二次代表大会。

会上，对上一届主席团工作进行了回顾总结，选举产生了新的一届摄影协会班子成员，对今后的协会工作进行了部署安排，垣曲县委常委、宣传部长裴斌虎同志参加了会议并作了讲话。

裴斌虎对摄影协会近五年的工作给予充分肯定，并对摄影家协会今后的工作提出了几点希望，他希望摄影工作者能深入生活，扎根人民，用习总书记在文艺座谈会上的讲话精神统领摄影工作；围绕中心、服务大局，用摄影这一群众喜闻乐见的文艺形式大力宣传垣曲县在经济文化建设方面取得的丰硕成果；开展活动、多出精品，用影展影赛大力推进摄影事业的繁

荣发展；提高素质、壮大队伍，用德艺双馨作为摄影工作者的艺术追求。

临猗县举办廉政文化书画大赛作品展

为贯彻落实习近平总书记在全国文艺座谈会上的讲话和中央“八项规定”有关精神，巩固学习教育成果，营造反腐倡廉文化氛围，促进党风、政风、民风不断好转，4月28日，由中共临猗县委宣传部、中共临猗县纪律检查委员会、临猗县文体广电新闻出版局、临猗县文学艺术工作者联合会等七部门联合，在全县举办了廉政文化书画大赛。

此次书画大赛历时三个月，手稿280余件，共评出获奖作品26件，入展作品135件，展期为4月28日—6月底。大赛突出了三个特点：一是宣传到位，参与面广。全县党政机关、企事业单位及16个乡镇文化站、7个书协分会等80余家单位参与了此项活动。二是形式多样、内容新颖。涵盖了国画、书法、剪纸、漫画等艺术门类，多方位展现了临猗县廉政文化。三是主题突出，立意深远。作品内容紧扣主题、贴近实际，讴歌了党员干部勤政为民、廉洁高效的精神风貌；鞭挞了慵懒散漫、腐败堕落的行为；促进干部转作风，弘扬社会正能量，体现了艺术性和思想性的高度统一，为净化政治生态、实现弊革风清、提升临猗形象、促进富民强县起到了推进作用。

【特别关注】

书香沁润心田 诵读点亮人生 ——市朗诵家协会开展《向经典致敬-诵读会》活动

为深入贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会精神，培育和践行社会主义核心价值观，在全市营造爱读书、善读书、读好书的良好氛围，市朗诵家协会充分发挥组织引领作用，与市新华书店共同举办《向经典致敬——诵读会》活动。

该活动自5月17日起，每周日上午10—12时，在市图书大厦举行，届时，市朗诵家协会将组织广大会员以每次三人，一次一主题的方式为大众诵读经典和优秀图书。

第一场以“纪念诗人汪国真”为主题，通过诵读经典诗文，充分展现语言艺术的魅力，培养广大读者的阅读兴趣，以书香沁润心田，用诵读点亮人生，这是市朗诵家协会弘扬优秀文化，传播社会正能量，推进“全民阅读”的一次具体实践，也是以语言为载体，推进文艺惠民活动的一次有益尝试。

报：省文联、省作协、市委办公厅、市人大办公厅、市政府办公厅、市政协办公厅、市委宣传部

发：各县（市、区）文联、市直各有关单位、各文艺协会、机关各部室

责编：景丽妮

电邮：yctsw1367@163.com

共印 120 份
